



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais

RETIFICAÇÃO nº 02 do Edital 259/2022

**Processo para Preenchimento de Vagas Remanescentes do Curso de Licenciatura em Pedagogia
EaD para o Primeiro Semestre Letivo de 2023**

Onde se lê:

Quadro I. Cronograma.

EVENTO	DATA/PERÍODO
Inscrição para o Processo Seletivo	31/10/2022 a 10/12/2022
Divulgação da Classificação	16 de janeiro de 2023
Recurso Classificação	17 de janeiro de 2023
Resultado Final	18 de janeiro de 2023
Matrículas - 1ª Convocação	25 e 26 de janeiro de 2023
Matrículas - Convocação de candidatos(as) excedentes	a partir de 30 de janeiro de 2023
Início do 3º e 5º período	07 de fevereiro de 2023

Leia-se:

Quadro I. Cronograma.

EVENTO	DATA/PERÍODO
Inscrição para o Processo Seletivo	31/10/2022 a 24/12/2022
Divulgação da Classificação	16 de janeiro de 2023

Recurso Classificação	17 de janeiro de 2023
Resultado Final	18 de janeiro de 2023
Matrículas - 1ª Convocação	25 e 26 de janeiro de 2023
Matrículas - Convocação de candidatos(as) excedentes	a partir de 30 de janeiro de 2023
Início do 3º e 5º período	07 de fevereiro de 2023

Onde se lê:

2.1. Período de Inscrição

As inscrições são gratuitas e deverão ser realizadas de **31/10/2022 a 10/12/2022**, exclusivamente via formulário eletrônico, disponível no link <https://forms.gle/hZGnf7zi7pigKkAK9>, em que deverá constar o upload de um arquivo único, no formato PDF, anexando-se a documentação na ordem determinada no item 2.2 deste Edital. No caso do(a) candidato(a) submeter duas ou mais inscrições, somente a última será considerada.

Leia-se:

2.1. Período de Inscrição

As inscrições são gratuitas e deverão ser realizadas de **31/10/2022 a 24/12/2022**, exclusivamente via formulário eletrônico, disponível no link <https://forms.gle/hZGnf7zi7pigKkAK9>, em que deverá constar o upload de um arquivo único, no formato PDF, anexando-se a documentação na ordem determinada no item 2.2 deste Edital. No caso do(a) candidato(a) submeter duas ou mais inscrições, somente a última será considerada.